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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 43/2020 

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de 2020, às 14:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Isabela Costa 

Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 43/2020, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ARIES EMPREENDIMENTOS E 

SERVIÇOS EIRELI EPP, representada pelo Sr. Murilo José Passos Pereira, BR COPI COMÉRCIO SERVIÇOS E 

LOGISTICA EIRELI, representada pelo Sr. Anderson Faria Marques, GEO AMBIENTAL EMPREENDIMENTOS 

LTDA, representada pelo Sr. Athaias Ferreira Santos, DESTAQUE CONSTRUTORA EIRELI ME, representada 

pelo Sra. Keila Marcia Ferreira de Souza, DIMENSIONAL ENGENHARIA LTDA, representada pela Sra. 

Alexandra de Farias Bernardo, KROFMAN COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, representada pela Sra. Débora 

da Silva Fredman, PLANNING EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELE ME, representada pelo Sr. Matheus 

Silva Lima e TAVARES FILHO COMÉRCIO E SERVIÇOS EMPRESARIAIS EIRELI, representada pelo Sr. Rogério 

Helayel Tavares Filho. Cabe ressaltar que a empresa ARIES EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI EPP, 

apresentou junto ao credenciamento Declaração que recebeu todos os documentos e Declaração referente 

ao art. 9º da lei nº 8.666/93. Dando início a sessão, foram recebidos os envelopes de documentação e 

preço. Foi informado aos presentes que a empresa M FRANÇA SERVIÇOS ESPECIAIS EIRELI – EPP protocolou 

junto ao TCE-RJ representação em relação a presente licitação. Diante do exposto a sessão será suspensa 

para verificação quanto ao teor do presente protocolo, ficando desde já remarcada para o dia 22/07/2020 

às 10:00 horas. Vale mencionar que as propostas de preço, bem como os credenciamentos não foram 

rubricados pelos licitantes presentes por motivos de precaução devido a COVID – 201. Os envelopes de 
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preço e documentação ficaram sob posse da comissão devidamente lacrados e rubricados. Nada mais 

havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada e vai 

assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

 Maricá, 21 de julho de 2020. 
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